Информационное письмо
Уважаемые коллеги!

16 марта 2019 г. на базе филологического факультета ФГБОУ ВО «Набережночелнинский государственный педагогический университет» состоится Региональная олимпиада по литературе для 9-11 классов.
Начало олимпиады в 10.00 ч.  г. Регистрация участников с 9.00 ч.
Место проведения: 1 корпус НГПУ (Набережные Челны, ул. Низаметдинова, 28) Положение о проведении Региональной олимпиады по литературе прилагается www.tatngpi.ru.
[bookmark: _GoBack]Участникам Олимпиады предлагается написать сочинение на одну из двух предложенных тем по литературе: на тему, связанную с творчеством М.Ю. Лермонтова или М. Горького (9 кл.); А.Н. Островского или А.С. Пушкина (10 кл.); М.А. Булгакова или А.А. Блока (11 кл.). Рекомендуемое количество слов – от 200 до 400.
Максимальное время выполнения – 90 минут. 
Организационный взнос участника Олимпиады  – 200 рублей.
Победители Олимпиады получают дипломы I, II, III степени, участники – сертификаты, учителя победителей – благодарственные письма. 
Предусматривается следующее количество победителей: одно первое место, одно второе место, одно третье место в каждом классе. В случае одинаково набранных баллов устанавливается соответствующее количество победителей.
Результаты Олимпиады размещаются на сайте НГПУ – www.tatngpi.ru 02 апреля 2019 г.
Сертификаты участникам Олимпиады и благодарственные письма учителям выдаются после объявления результатов по адресу: 1 корпус НГПУ, 304 кабинет (понедельник-пятница с 9.00 до 16-00).
Для участия в Олимпиаде необходимо подать заявку на электронный адрес russlit00@mail.ru до 13 марта 2019 г. включительно.
Участники Олимпиады проходят предварительную регистрацию, предъявляя документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении) и квитанцию об оплате организационного взноса.
Ответственное лицо: доцент Ахатова Зифа Фаритовна
Телефон для справок: (8552) 74-79-40 (доб. 259).

ЗАЯВКА 
на участие в Региональной олимпиаде по литературе
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*Просим быть  внимательными при заполнении  заявки  участника и  учителя, так как информация заявки будет использована для заполнения дипломов, сертификатов, благодарственных писем.
