Дорогие абитуриенты!
Обращаем Ваше внимание, что с 29 июня 2018 года были внесены изменения в правила приема абитуриентов, поступающих в пределах особой квоты:

Федеральным законом от 01.05.2017 №93-ФЗ (вступил в силу 12.052017) внесены изменения в части исключения требования о наличии у инвалида заключения федерального учреждения медико-социальной экспертизы об отсутствии противопоказаний для обучения в соответствующих образовательных организациях.
Федеральным законом от 27.06.2018 №162-ФЗ внесены изменения в статью 71 «Особые права при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета» Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Ограничение, которое ранее было установлено частью 3 статьи 71 Федерального закона об образовании, отменено в отношении особого права, указанного в пункте 2 части  1 статьи 71 Федерального закона об образовании, -права на прием в пределах особой квоты.

Таким  образом, лица, которым предоставлено право на прием в пределах особой квоты,  могут  поступать  на обучение по  программам бакалавриата и  программам специалитета одновременно  в пять  образовательных организаций высшего  образования на три  специальности  и (или) направления подготовки  в каждой из  указанных организаций.

