Расписание открытых лекций на 25 октября
13.00-14.30 Лекции приглашенных ученых для студентов факультета математики и информатики: 
- Ермаков Владимир Григорьевич – доктор педагогических наук, кандидат физико–математических наук (Беларусь, г.Гомель) «Пропедевтика исходных понятий общей топологии»;
- Дробышев Юрий Александрович – доктор педагогических наук, профессор (Россия, г. Калуга) «История арифметики»;
- Дробышева Ирина Васильевна - доктор педагогических наук, профессор (Россия, г. Калуга) «Особенности анализа урока математики в соответствии с требованиями ФГОС»;
- Асланов Рамиз Муталлим оглы – доктор педагогических наук, кандидат физико-математических наук, профессор (Азербайджан, г.Баку) «Магистерские программы и особенности магистерских диссертаций»;
- Хасанов Юсуфали Хасанович- доктор физико-математических наук, профессор кафедры информатики (Таджикистан, г. Душанбе). «Об общей постановке задачи теории приближения функций» «О подготовке специалистов по направлению “Прикладная информатика” в вузах РТ»
Расписание открытых лекций на 23 октября 11.20
- Асланов Рамиз Муталлим оглы – доктор педагогических наук, кандидат физико-математических наук, профессор (Азербайджан, г.Баку) по истории математики «Математики - звезды востока»
Расписание открытых лекций на 24 октября 13.10
- Хасанов Юсуфали Хасанович- доктор физико-математических наук, профессор кафедры информатики (Таджикистан, г. Душанбе «О подготовке специалистов по направлению “Прикладная информатика” в вузах РТ»
[bookmark: _GoBack]Асланов Рамиз Муталлим оглы – доктор педагогических наук, кандидат физико-математических наук, профессор (Азербайджан, г.Баку) по дифференциальным уравнениям. 

