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I ЧАСТЬ.
Я (ФИО) студент (ка) /ученик (ца) факультета / школы
I. Мой прадед / моя прабабушка (ФИО)… года рождения ушел (а) на фронт в … 194… года в возрасте … лет. Воевал (а) на… фронте в … войсках. Прошел (а) всю войну, вернулся (ась) в звании… имеет боевые награды… 

II. Мой прадед / моя прабабушка (ФИО)… года рождения ушел (а) на фронт в … 194… года в возрасте … лет. Воевал (а) на… фронте в … войсках. В … году был (а) ранен (а) под… После лечения в госпитале вернулся (ась) в строй, День Победы встретил (а) в городе…. Имеет боевые награды…

III. Мой прадед / моя прабабушка (ФИО)… года рождения ушел (а) на фронт в … 194… года в возрасте … лет. Воевал (а) на… фронте в … войсках. В … году погиб в боях под… Похоронен в городе… Имеет боевые награды…

IV. Мой прадед / моя прабабушка (ФИО)… года рождения всю войну проработал (а) в тылу. Трудился (ась)… на заводе / фабрике / в госпитале… Имеет награды…

II ЧАСТЬ. 
I. Вся моя семья очень гордится подвигом прадеда /прабабушки, за который он (а) получил (а) орден / медаль/ знак отличия… Короткое описание.

II. Мой прадед / моя прабабушка любил (а) вспоминать случай, который произошел… / Никогда не забуду рассказ моей прабабушки о… Короткий рассказ.

III. Наша семья бережно хранит письма с фронта, написанные моим прадедом в редкие минуты боевого затишья. Это моё любимое. Текст письма.

ВАРИАНТ ЗАКЛЮЧЕНИЯ.
МЫ ПОМНИМ. МЫ НИКОГДА НЕ ЗАБУДЕМ.
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